

## Hírlevél 2005/12.

- **TDI KONFERENCIÁK**

Békés ünnepeket  
és boldog új esztendőt  
kíván  
a Nemzeti Drog Fókuszpont!



### **TDI A BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁS INTÉZMÉNYEIBEN**

A TDI (Kezelési Igény Indikátor) adatgyűjtés bevezetésének folyamatában a börtönökben működő kezelési egységek bevonása is fontos tényező. A Drog Fókuszpont szervezésében december elején szakmai találkozóra került sor, amelynek keretében előadások hangzottak el a TDI-ről, a TDI adatok rögzítésére alkalmas szerver-alkalmazás használatáról, a Drog Fókuszpont munkájáról, az Európai Unió börtöneiben a kábítószer-használat helyzetképéről és az adatgyűjtési elvárásokról, valamint a büntetés-végrehajtás hazai intézményeinek fogvatartottjai körében 2004-ben végzett kutatás (Elekes-Paksi) körülményeiről és eredményeiről. Reményeink szerint a börtönpopuláció problémás kábítószer-fogyasztásának megismeréséhez a kezelés/ellátás iránti igényt felmérni szándékozó, európai szinten egységes és összehasonlítható TDI adatgyűjtés lényegesen hozzájárulhat – és ezért szükséges. A TDI adatszolgáltatásra 2006 januárjától egészségügyi minisztériumi rendelet kötelezi a büntetés-végrehajtás intézményeit is.

### **A KORAI JELZŐRENDSZER (EWS) EGY ÉVE MAGYARORSZÁGON**

A kábítószerpiacon újonnan megjelenő szintetikus pszichoaktív szerekkel kapcsolatos információk gyors, több szintű és hatékony áramlását elősegítő európai információs hálózat, az EWS (Early Warning System, lásd 2005. márciusi Hírlevél) Magyarországon közel egy éve működik. A hazai Korai Jelzőrendszerben közreműködő intézmények, szervezetek szakértői december 7-én a Drog Fókuszpont által megrendezett találkozón többek között az elmúlt egy év rövid összegzését is hallhatták. Az informálisabb tapasztalatcsere fórumául is szolgáló találkozót érdekes előadások tarkították a hazai toxikológiai és szubsztancia vizsgálatok adatszolgáltatásáról (Dr. Nagy Gábor), a hallucinogén hatású látnoki zsályáról (Dr. Ujváry István) és a kábítószer-használat és a zenei kultúrák kapcsolatáról (Dr. Zacher Gábor). A következő év feladataiként fogalmazódtak meg az információs csatornák még hatékonyabb működésének elősegítése, a kétirányú információáramlás ösztönzése és a szakmai viták kiegyenlítése. ■